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Procès-verbal de la séance du comité du 8 avril 2024 

Murgasse 21, 3292 Busswil 

 

Bienvenue : 

La présidente Antonietta Polimeno salue les personnes présentes, Tony Binggeli, Jonas 

Sieber, Michael Veya, João Liberado et Jakob Niederhauser (fonctionnaire). 

Excusée : Erika Fassbind. 

1. Mitteilungen 

- Antonietta a fait savoir par une lettre à Urs Weiss et au comité directeur de PAS qu'elle 

ne participerait plus aux réunions du comité directeur. Et ce, au moins jusqu'à ce que 

le comité de PAS renonce à la protection du nom et du logo de notre association. La 

demande de protection des noms des associations spécialisées et des logos par PAS 

n'a jamais été discutée au sein du saoudite comité. 

- Antonietta et Jakob avec la collaboration du président d’honneur ont discuté de cette 

question avec un juriste. Actuellement, la marque n'est pas encore enregistrée dans la 

banque de données des marques et n'est donc pas encore protégée. Le juriste con-

seille de rester calme jusqu'à ce que la marque soit éventuellement enregistrée dans la 

banque de données, après quoi une opposition pourra être déposée. Le juriste est 

d'avis que le nom « Ziervögel-Schweiz » appartient juridiquement à OAS. 

- Certaines sections de OAS ont annoncé leur départ de Petits animaux Suisse pour la 

fin 2024. Les membres collectifs qui ne souhaitent pas être membres de PAS doivent 

également quitter Oiseaux d'agrément Suisse. 

- Certains membres sont inquiets de savoir comment leur affiliation se déroulerait en 

cas de sortie de PAS. Cela concerne les membres qui sont organisés dans des associa-

tions de petits animaux et qui sont affiliés à des associations cantonales. 

Décision : 

Le comité décide de rédiger une lettre expliquant la possibilité de rester membre de 

OAS. La lettre sera publiée par mail, invitation à l'AD, sur le site internet, éventuelle-

ment dans le magazine des petits animaux. 

2. Association des juges d'élevage 

Lors de l'assemblée générale du 24 mars 2024 à Hitzkirch, Tony Binggeli et Reinhard 

Gertschen ont quitté l'association. Jungo Erwin a rejoint les juges non officiants. 

Le 27 avril, le cours répétition Perruches et Exotiques aura lieu à Busswil. 

Nous recherchons de nouveaux élèves intéressés à suivre la formation de juge d'élevage. 

3. SwissBird 2024 

Tony informe que le contrat a été signé et qu'une réunion du comité aura lieu prochaine-

ment. 

Le bureau d'exposition sera organisé et réalisé cette année encore par Tony avec le sou-

tien de Jonas. 

Le concept d'exposition est encore valable pour l'année 2024. 
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4. Expositions internationales 

João préparera les diplômes pour les champions du monde, ceux-ci seront invités à 

l'assemblée des délégués. 

5. Affaires de bagues 

La dernière commande pour 2024 a été passée. Les dates pour 2025 seront communi-

quées prochainement. 

6. Rétrospective CPP  

Après la CPP, Antonietta a reçu quelques mails dans lesquels on exprimait une certaine 

incertitude quant à la sortie de PAS. Le comité a réagi par une lettre d'information (voir 

décision au point 1 de l'ordre du jour). 

La présentation faite à l'occasion de la CPP était belle, mais malheureusement pas très li-

sible en raison de l'emplacement des écrans et de l'infrastructure donnée. 

7. Préparation de l'AD 

L'organisation de l'AD est discutée. Les rapports annuels et les comptes annuels sont ré-

digés et le rapport des réviseurs est arrivé. Les rapports seront envoyés en même temps 

que l'invitation à l'AD. 

Si on reste chez PAS, les statuts doivent être adaptés sur le plan rédactionnel. Les modifi-

cations proposées seront également envoyées avec l'invitation. 

8. Projekte 

Jakob Niederhauser présente les modifications possibles des statuts. Il est décidé de 

n'adapter les statuts que à la situation actuelle et de les remanier ultérieurement en fonc-

tion de l'issue de la demande de sortie de PAS. 
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9. Finances  

Les documents nécessaires à l'Assemblée des délégués sont disponibles. 

En 2025, OAS fêtera son 150ème anniversaire. 

 

Décision : 

Il est décidé de budgétiser CHF 10'000 pour organiser, par exemple un prix spécial pour 

les exposants et/ou un programme cadre pour SwissBird. Bonnes idées bienvenues. 

 

Fin de la séance 22h15 

 

Busswil/ Birgisch en avril 

 

La présidente le secrétaire 

 

 

 

Antonietta Polimeno Jonas Sieber 


